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Звіт про виконання заходів з профілактики правопорушень та 

булінгу   

І семестр 2022-2023 н.р. 

З метою привернення уваги учасників освітнього процесу до проблеми 

насильства в суспільстві та попередження негативних явищ, що можуть 

призвести до насилля або спровокувати його вчинення, за річним планом  

Княжицької ЗОШ І-ІІІ ступенів проводиться робота з профілактики 

правопорушень та булінгу, різноманітні заходи в рамках акції «16 днів проти 

насильства». 

Проведено:  

засідання ради профілактики правопорушень «Механізм взаємодії 

навчального закладу з правоохоронними органами», інструктивна нарада з 

питань профілактики булінгу «Психологічні та соціально-педагогічні підходи 

щодо боротьби з булінгом», МО класних керівників «Булінг – як порушення 

прав людини», Система роботи класного керівника «Шкільні конфлікти та 

способи їх розв’язання», психологічна просвіта для вчителів «Основні види 

шкільного булінгу та як йому протидіяти?»,  

батьківські збори: дискусія «Сім`я найзатишніше місце на землі» 

(вересень), «Булінг. Види і форми булінгу, способи подолання» (жовтень), 

«Протидія та попередження булінгу в закладі» (грудень) 

Постійно відбувається спільна  робота спрямована на запобігання 

профілактики правопорушень та протидію булінгу між закладом та службою у 

справах дітей та сімї і з працівниками Національної поліції України 

До Дня запобігання суїциду 09.09.2022р. була організована зустріч учнів 

9-х класів з представниками Броварської ювенальної поліції «Посміхнись 

життю»  

07.10.2022р. зустріч з представниками Броварської ювенальної поліції для 

учні 7-11 класів на тему «Керування дорожньо-транспортними засобами» Вони 

проінформували учнів про відповідальність у разі вчинення порушень 

неповнолітніми, розмовляли з учнями про шкідливі звички та дотримання 
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належної поведінки, як у школі, так і поза нею. Зустріч проходила у форматі 

діалогу.  

З метою застереження були проведені бесіди з учнями старших класів про 

нову небезпечну «гру» під назвою «Немає шляху назад» 

Практичним психологом (Записоцька О. В.) та соціальним педагогом 

(Фень Т. В.) було організовано та проведено в закладі різноманітні заходи:  

- організація та проведення тематичних зустрічей з учнями 8-10-х класів 

на тему «Я маю право»  

- тематичні заняття «Чому виникає агресія Як її подолати?»  

- проведення тренінгового заняття «Булінг. Способи самозахисту»  

- з учнями 5-х класів було проведено інформаційну просвіту «Розірви 

коло насильства»  

- з учнями 6-9-х класів було проведено анкетування «Що я знаю про 

насильство» з метою виявлення обізнаності школярів про насильство в сім`ї та 

навчальному закладі 

- проведено урок з переглядом та обговоренням фільму про торгівлю 

людьми 

- з учнями 6-х класів було проведено тренінгові заняття «Ми проти 

насильства» на якому учні створили плакат «Наші долоньки проти насильства»  

     

З 15 по 19 листопада у всіх класах були проведені години класного 

керівника до  тижня милосердя та турботи.  

23 листопада 2022 р.  учні  7-В класу (класний керівник Яловчук О. І.) 

провели  відкриту виховну годину присвячену Дню толерантності 

«Толерантність починається з мене, чесний тест на людяність»  

02.12.2022р. відбулася ВВГ до Дня людей з особливими потребами «Крок 

на зустріч» (6-Б клас, кл.кер. Еміна Т. Д.) 

Самоврядування активно долучилося до проведення заходів. Учні 

працювали над створенням паркана думок та організували «Куточок 

доброчесності» у ліцеї.   

 До тижня права були проведені:  

Відкрита виховна година  11 клас  Гончаренко С. І. інтелектуальна гра «Що? 

Де? Коли?» 

Тренінг до Міжнародного дня прав людини «Знай свої права та виконуй 

обов’язки» (11 клас, кл.кер. Алєксєєнко В. О.)  

09.12.2022р. головним юристом «Броварського бюро правової допомоги» 

Бобильовою А. В. була проведена лекція на тему «Юридична відповідальність 

неповнолітніх» для 8-9 класів. 
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Учнівське самоврядування Княжицької ЗОШ  провело засідання на тему: 

«Відповідальність починається з тебе»  

До тижня доброчесності 06.12.2022р. було проведено засідання хабу  на тему: 

«Конфлікт  інтересів – перший крок до корупції» (провела заступник директора 

з НВР Юрченко С. І. для учнів 10-11 класів)  

Проведені заходи спрямовані на створення в закладі освіти безпечного 

освітнього середовища, спонукали учнів до аналізу  власних дій, вчинків, 

переосмислення цінностей. Сприяли вихованню в учнів людяності, 

відповідальності, любові до ближнього, поваги до гідності іншої людини, 

свідомого ставлення до своїх прав та обов’язків, а також шанобливе ставлення 

до людей (дітей) з обмеженими фізичними можливостями, хворих на ВІЛ. 

 

 

 

Підготувала заступник з НВР                                 Надія Кутузова  


